Daily Congressional Record Corrections for 2008

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 20, 2008 through June 25, 2008)

## House

May 20, 2008—On Page H4190 the following appeared: REMOVAL OF NAME OF MEMBER AS COSPONSOR OF H.R. 4749 Mr. TOWNS. Mr. Speaker, I ask unanimous consent to remove myself as a cosponsor of H.R. 4749. The SPEAKER pro tempore. Is there objection to the request of the gentleman from New York? There was no objection.

June 4, 2008—On Page H4959 the following appeared: The CHAIRMAN. The gentlewoman

June 17, 2008—On Page H5418 the following appeared: . . . This bill amends the Lacy Act Amendments . . . This legislation would amend the Lacy Act to make it . . .

June 18, 2008—On Page H5491 the following appeared: Mr. THOMPSON. Mr. Speaker,

June 25, 2008—On Page H6075 the following appeared: EXTENTION OF PROGRAMS

June 25, 2008—On Page E1354 the following appeared: the scheduled 10.1 percent

The online version should be corrected to read: REMOVAL OF NAME OF MEMBER AS CO-SPONSOR OF H.R. 4789 Mr. TOWNS. Mr. Speaker, I ask unanimous consent to remove myself as a cosponsor of H.R. 4789. The SPEAKER pro tempore. Is there objection to the request of the gentleman from New York? There was no objection.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The gentlewoman

The online version should be corrected to read: . . . This bill amends the Lacey Act Amendments . . . This legislation would amend the Lacey Act to make it . . .

The online version should be corrected to read: Mr. THOMPSON of Mississippi. Mr. Speaker,

The online version should be corrected to read: EXTENSION OF PROGRAMS

The online version should be corrected to read: the scheduled 10.6 percent

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 2, 2008 through June 27, 2008)

## Senate

On Page D539, on May 2, 2008, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S3742

On Page S3751, May 6, 2008, the Record reads (in two places) S. 2971

On Page S3792, May 6, 2008, the following cosponsor request was omitted: S.2585 At the request of Mr. HARKIN, the name of the Senator from Iowa (Mr. GRASSLEY) was added as a cosponsor of S.2585, a bill to provide for the enhancement of the suicide prevention programs of the Department of Defense, and for other purposes.

On Page S3804 May 6, 2008, the following appears: SA 4662. Mr. WYDEN submitted, under authority of the order of the Senate of May 2, 2008, an amendment intended to be proposed to amendment SA 2881 submitted by Mr. SALAZAR and intended to be proposed to the bill H.R. 1585, to authorize appropriations for fiscal year 2008 for military activities of the Department of Defense, for military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military personnel strengths for such fiscal year, and for other purposes; which was ordered to lie on the table.

On Page S3806 May 6, 2008, the following appears: SA 4662. Mr. WYDEN submitted, under authority of the order of the Senate of May 2, 2008, an amendment intended to be proposed to amendment SA 2881 submitted by Mr. SALAZAR and intended to be proposed to the bill H.R. 1585, to authorize appropriations for fiscal year 2008 for military activities of the Department of Defense, for military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military personnel strengths for such fiscal year, and for other purposes; which was ordered to lie on the table.

On Page D561, May 7, 2008, the following language appears: Messages from the House: Page \$3899 The online Record was corrected to read: Measures Read the First Time: Pages S3742, S3750

The online Record has been corrected to read (in two places) S. 2972

The online record was corrected to include the following cosponsor request: S.2585 At the request of Mr. HARKIN, the name of the Senator from Iowa (Mr. GRASSLEY) was added as a cosponsor of S.2585, a bill to provide for the enhancement of the suicide prevention programs of the Department of Defense, and for other purposes.

The online version was corrected to read: SA 4662. Mr. WYDEN submitted, under authority of the order of the Senate of May 2, 2008, an amendment intended to be proposed by him to the bill H.R. 2881, to amend title 49, United States Code, to authorize appropriations for the Federal Aviation Administration for fiscal years 2008 through 2011, to improve aviation safety and capacity, to provide stable funding for the national aviation system, and for other purposes; which was ordered to lie on the table.

The online version was corrected to read: SA 4662. Mr. WYDEN submitted, under authority of the order of the Senate of May 2, 2008, an amendment intended to be proposed by him to the bill H.R. 2881, to amend title 49, United States Code, to authorize appropriations for the Federal Aviation Administration for fiscal years 2008 through 2011, to improve aviation safety and capacity, to provide stable funding for the national aviation system, and for other purposes; which was ordered to lie on the table.

The online Record was corrected to read: Messages from the House: Page S3889 On Page S3975, May 8, 2008, under the heading SUBMISSION OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following appears: "S. Res. 556. A resolution congratulating charter schools and their students, parents, teachers, and administrators across the United States for their ongoing contibutions to educaction, and for other purposes; considered and agreed to."

On Page S4038, May 12, 2008, the Record reads: . . . Committee on Energy & Natural resources for travel from Jan. 30 . . .

On Page S4038, May 12, 2008, the Record reads: . . . Committee on for travel from Jan 1 . . .

On Page S4039, May 12, 2008, the Record reads: . . . Committee on for travel from Jan. 1 . . .

On Page S4040, May 12, 2008, the Record reads: . . . Committee on Finance for travel from Jan 1 . . .

On Page S4041, May 12, 2008, the Record reads: . . . Committee on Finance for travel from Jan 1 . . .

On Page D586, May 12, 2008, the following language appears: Measures Introduced: Nine bills and four resolutions were introduced, as follows: S. 3001–3009, S. Res. 558–560, and S. Con. Res. 82. Page S4028

On Page D586, May 12, 2008, under Measures Passed, the following language appears: National Hunger Awareness Day: Senate agreed to S. Res. 558, designating June 10, 2008, as "National Hunger Awareness Day" and authorizing the collection of food donations during the period beginning May 12, 2008, and ending June 10, 2008, from concerned Members of Congress and staff to assist families suffering from hunger and food insecurity in the Washington, D.C., metropolitan area. Pages S4028, S4045–46

National MPS Awareness Day: Senate agreed to S. Res. 559, designating May 15, 2008, as "National MPS Awareness Day". Pages S4028–29, S4046

National Public Works Week: Senate agreed to S. Res. 560, proclaiming the week of May 18 through May 24, 2008, as "National Public Works Week". Pages \$4029, \$4046 The online version was corrected to read: "S. Res. 556. A resolution congratulating charter schools and their students, parents, teachers, and administrators across the United States for their ongoing contributions to education, and for other purposes; considered and agreed to."

The online Record has been corrected to read: . . . Committee on Energy & Natural Resources for travel from Jan. 1 . . .

The online Record has been corrected to read: . . . Committee on Finance for travel from Jan 1 . . .

The online Record has been corrected to read: . . . Committee on Finance for travel from Jan. 1 . . .

The online Record has been corrected to read: . . . Committee on Foreign Relations for travel from Jan 1 . . .

The online Record has been corrected to read: . . . Committee on Foreign Relations for travel from Jan 1 . . .

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Nine bills and four resolutions were introduced, as follows: S. 3001–3009, S. Res. 558–560, and S. Con. Res. 82. Pages S4028–29

The online Record has been corrected to read: National Hunger Awareness Day: Senate agreed to S. Res. 558, designating June 10, 2008, as "National Hunger Awareness Day" and authorizing the collection of food donations during the period beginning May 12, 2008, and ending June 10, 2008, from concerned Members of Congress and staff to assist families suffering from hunger and food insecurity in the Washington, D.C., metropolitan area. Pages \$4045-46

National MPS Awareness Day: Senate agreed to S. Res. 559, designating May 15, 2008, as "National MPS Awareness Day". Pages S4029, S4046

National Public Works Week: Senate agreed to S. Res. 560, proclaiming the week of May 18 through May 24, 2008, as "National Public Works Week". Page S4046 On Page D589, May 13, 2008, the following language appears: Adopted: By 97 yeas to 1 nay (Vote No. 124), DORGAN (for REID) Amendment No. 4737 (to Amendment No. 4707), to increase the supply and lower the cost of petroleum by temporarily suspending the acquisition of petroleum for the Strategic Petroleum Reserve. Pages S4056, S4057

On Page D589, May 13, 2008, the following language appears: Dodd/Shelby Amendment No. 4707, in the nature of a substitute. Page S4048

On Page D589, May 13, 2008, the following language appears: Subsequently, S. 2284, to amend the National Flood Insurance Act of 1968, to restore the financial solvency of the flood insurance fund, was returned to the Senate calendar. Page S4048

On Page D590, May 13, 2008, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S4121

On Page D597, May 14, 2008, under Measures Considered: the following language appears: Rejected: Graham Amendment No. 4763 (to the text of the bill proposed to be stricken by Amendment No. 4751), to improve educational assistance for members of the Armed Forces and veterans in order to enhance recruitment and retention for the Armed Forces. (By 55 yeas to 42 nays (Vote No. 127), Senate tabled the amendment). Page S4135

On Page S4266, May 15, 2008, the Record reads: . . . with respect to H. R. 480.

On Page S4282, May 15, 2008, under the heading SUBMISSION OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following appears: "S. Res. 567. A bill designating June 2008 as "National Internet Safety Month"; to the Committee on the Judiciary.

On Page S4375, May 19, 2008, under MEAS-URES REFFERED, the following appears: H. Con. Res. 354. Concurrent resolution recognizing the 100th birthday of Lyndon Baines Johnson, 36th President, designer of the Great Society, politician, educator, and civil rights enforcer;

On Page S4461, May 20, 2008, the Record reads: And Irma, Irma, my darling wife Irma

On Page D630, May 20, 2008, the following appears: Chair sustained a point of order against the Reid Amendment No. 4789 as being in violation of Rule XVI of the Standing Rules of the Senate, which prohibits legislation on an appropriation bill, and the motion thus fell.

The online Record was corrected to read: Adopted: By 97 yeas to 1 nay (Vote No. 124), DORGAN (for REID) Amendment No. 4737 (to Amendment No. 4707), to increase the supply and lower the cost of petroleum by temporarily suspending the acquisition of petroleum for the Strategic Petroleum Reserve. Pages S4058–59

The online Record was corrected to read: Dodd/ Shelby Amendment No. 4707, in the nature of a substitute. Pages \$4048, \$4059

The online Record was corrected to read: Subsequently, S. 2284, to amend the National Flood Insurance Act of 1968, to restore the financial solvency of the flood insurance fund, was returned to the Senate calendar. Pages S4048, S4061

The online Record was corrected to read: Measures Read the First Time: Pages S4121, S4104

The online Record was corrected to read: Rejected: Graham Amendment No. 4763 (to the text of the bill proposed to be stricken by Amendment No. 4751), to improve educational assistance for members of the Armed Forces and veterans in order to enhance recruitment and retention for the Armed Forces. (By 55 yeas to 42 nays (Vote No. 127), Senate tabled the amendment). Pages S4135–38

The online Record has been corrected to read: . . . with respect to H.R. 980.

The online version was corrected to read: "S. Res. 567. A resolution designating June 2008 as "National Internet Safety Month"; to the Committee on the Judiciary.

The online record was corrected to include the committee referral: H. Con. Res. 354. Concurrent resolution recognizing the 100th birthday of Lyndon Baines Johnson, 36th President, designer of the Great Society, politician, educator, and civil rights enforcer; to the Committee on the Judiciary.

The online Record has been corrected to read: And Erma, Erma, my darling wife Erma

The online Record has been corrected to read: Chair sustained a point of order against the Reid Amendment No. 4789 as being in violation of Rule XVI of the Standing Rules of the Senate, which prohibits legislation on an appropriation bill, and the motion thus fell. Page S4475 The following amendments fell when the motion to concur fell: Reid Amendment No. 4789 (to House Amendment No. 2 to the Senate Amendment to the bill), in the nature of a substitute. Page \$4460

Reid Amendment No. 4790 (to Amendment No. 4789), in the nature of a substitute.

On Page D630, May 20, 2008, the following appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: By unanimous vote of 96 yeas (Vote No. EX. 136), G. Steven Agee, of Virginia, to be United States Circuit Judge for the Fourth Circuit. Pages S4435–39, S4440–43

Michael G. McGinn, of Minnesota, to be United States Marshal for the District of Minnesota for the term of four years. Ralph E. Martinez, of Florida, to be a Member of the Foreign Claims Settlement Commission of the United States for a term expiring September 30, 2010. Pages S4435–39, S4440–43

On Page D642, May 21, 2008, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S4617

On Page D651, May 22, 2008, the following language appears: Measures Introduced: Twentyfive bills and eleven resolutions were introduced, as follows: S. 3048–3072, S.J. Res. 34–36, S. Res. 574–579, and S. Con. Res. 84–85. Pages S4792–93

On Page D663, May 23, 2008, the following language appears: Chamber Action Routine Proceedings, page S4851 Recess: Senate convened at 10 a.m. and recessed at 10 and 29 seconds a.m. in pro forma session, until 9:15 a.m. on Tuesday, May 27, 2008.

On Page D665, May 27, 2008, the following language appears: Chamber Action Senate met at 9:15 and 2 seconds a.m. in pro forma session, and recessed at 9:15 and 31 seconds a.m. until 9 a.m., on Thursday, May 29, 2008.

On Page D667, May 29, 2008, the following language appears: Chamber Action Senate met at 9:00 and 53 seconds a.m. in pro forma session, and adjourned at 9:01 and 22 seconds a.m. until 2 p.m., on Monday, June 2, 2008.

On Page D675, June 3, 2008, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing that time during any adjournment or morning business count against cloture. Page S4951 The following amendments fell when the motion to concur fell: Reid Amendment No. 4789 (to House Amendment No. 2 to the Senate Amendment to the bill), in the nature of a substitute. Page \$4460

Reid Amendment No. 4790 (to Amendment No. 4789), in the nature of a substitute. Page \$4460

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: By unanimous vote of 96 yeas (Vote No. EX. 136), G. Steven Agee, of Virginia, to be United States Circuit Judge for the Fourth Circuit. Pages S4435–39, S4440–43, S4357

Michael G. McGinn, of Minnesota, to be United States Marshal for the District of Minnesota for the term of four years. Ralph E. Martinez, of Florida, to be a Member of the Foreign Claims Settlement Commission of the United States for a term expiring September 30, 2010. Pages S4435–39, S4440–43, S4557

The online Record was corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$4559-60, \$4617

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Twenty-five bills and eleven resolutions were introduced, as follows: S. 3048–3073, S.J. Res. 34–36, S. Res. 574–579, and S. Con. Res. 84–85. Pages S4792–93

The online Record was corrected to read: Chamber Action Routine Proceedings, page \$4851 Recess: Senate convened at 10:00:00 a.m. and recessed at 10:00:29 a.m. in pro forma session, until 9:15 a.m. on Tuesday, May 27, 2008.

The online Record was corrected to read: Chamber Action Senate met at 9:15:02 a.m. in pro forma session, and recessed at 9:15:31 a.m. until 9:00 a.m., on Thursday, May 29, 2008.

The online Record was corrected to read: Chamber Action Senate met at 9:00:53 a.m. in pro forma session, and adjourned at 9:01:22 a.m. until 2:00 p.m., on Monday, June 2, 2008.

The online record was corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing that time during any adjournment or morning business count against cloture. Page \$4989 **O.C.20** 

On Page D675, June 3, 2008, the following language appears: Senate expects to begin consideration of the bill following the vote on the adoption of the conference report to accompany S. Con. Res. 70, Budget Resolution. Page S4951

On Page D683, June 4, 2008, the following language appears: Joseph Evan LeBaron, of Oregon, to be Ambassador to the State of Qatar, Stephen James Nolan, of Virginia, to be Ambassador to the Republic of Botswana.

On Page S5333, June 6, 2008, under Pending the following appears: REID amendment No. 4826 . . .

On Page D713, June, 10, 2008 the following language appears: A unanimous-consent-time agreement was reached providing that at approximately 10:30 a.m. on Wednesday, June 11, 2008, Senate continue consideration of the motion to proceed to consideration of the bill; that there be 4 hours of debate equally divided and controlled between the two Leaders or their designees, and the time therein be controlled in periods of 30 minutes, in alternating fashion, with the Majority controlling the first 30 minutes therein, and the Republicans controlling the next 30 minutes therein; and that upon conclusion of said 4-bour period, Senators be permitted to speak for 10 minutes each.

On Page S5568, June 12, 2008, the Record reads: I am a strong proponent of an open-ended U.S. combat presence in Iraq.

On Page S5833, June 19, 2008, in the First Column, the following appears: "By Ms. SNOWE (for herself, Mr. DODD, and Mr. KENNEDY): S. 3170. A bill to amend the Energy Policy and Conservation Act to modify the conditions for the release of products from the Northeast Home Heating Oil Reserve Account, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources."

On Page S5838, June 19, 2008, in the First Column, the following appears: "By Ms. SNOWE (for berself, Mr. DODD, and Mr. KENNEDY): S. 3170. A bill to amend the Energy Policy and Conservation Act to modify the conditions for the release of products from the Northeast Home Heating Oil Reserve Account, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources." The online record was corrected to read: Senate expects to begin consideration of the bill following the vote on the adoption of the conference report to accompany S. Con. Res. 70, Budget Resolution. Page \$4989

The online record was corrected to read: Joseph Evan LeBaron, of Oregon, to be Ambassador to the State of Qatar.

Stephen James Nolan, or Virginia, to be Ambassador to the Republic of Botswana.

The online record has been corrected to read: REID (for BOXER) amendment No. 4825, in the nature of a substitute.Reid amendment No. 4826...

The on-line Record has been corrected to read: A unanimous-consent-time agreement was reached providing that at approximately 10:30 a.m. on Wednesday, June 11, 2008, Senate continue consideration of the motion to proceed to consideration of the bill; that there be 4 hours of debate equally divided and controlled between the two Leaders or their designees, and the time therein be controlled in periods of 30 minutes, in alternating fashion, with the Majority controlling the first 30 minutes therein, and the Republicans controlling the next 30 minutes therein; and that upon conclusion of said 4-bour period, Senators be permitted to speak for 10 minutes each. Page S5458

The online record has been corrected to read: I am a strong opponent of an open-ended U.S. combat presence in Iraq.

The online version was corrected to read: "By Ms. SNOWE (for herself, Mr. DODD, and Mr. KERRY): S. 3170. A bill to amend the Energy Policy and Conservation Act to modify the conditions for the release of products from the Northeast Home Heating Oil Reserve Account, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources."

The online version was corrected to read: "By Ms. SNOWE (for herself, Mr. DODD, and Mr. KERRY): S. 3170. A bill to amend the Energy Policy and Conservation Act to modify the conditions for the release of products from the Northeast Home Heating Oil Reserve Account, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources." On Page S5915, June 19, 2008, the Record reads: Amendment No. 5014 Section 1, Short Title

On Page S5921, June 20, 2008, the Record reads: A message from the House of Representatives to accompany H.R. 3221, an act moving the United States toward greater energy . . .

On Page S5947, June 20, 2008, the Record reads: The preamble was agreed to.

On Page S6081, June 24, 2008, the Record reads: . . . Rivers and Harbors Act approved July 24, 2019 . . .

On Page S6081, June 24, 2008, the Record reads: . . . with its preamble, is as follows: . . .

On Page D826, June 26, 2008, the Record reads: BUSINESS MEETING S. 2617, to increase, effective as of December 1, 2008, the rates of compensation for veterans with service-connected disabilities and the rates of dependency and indemnity compensation for the survivors of certain disabled veterans; and An original bill to provide technical corrections to S. 22, the Post 9/11 Veterans Educational Assistance Act of 2007.

On Page D835 June 27, 2008, Measures Referred was omitted from the Record. The online Record has been corrected to read: Amendment No. 5014 (Purpose: To provide for additional consumer outreach and education concerning the digital television transition, and for other purposes.) Strike out all after the enacting clause and insert the following:

The online Record has been corrected to read: A message from the House of Representatives to accompany H.R. 3221, an act to provide needed housing reform and for other purposes.

The online Record has been corrected by deleting that entry.

The online Record has been corrected to read: ... Rivers and Harbors Act approved July 24, 1946...

The online Record has been corrected to read: . . . with its preamble, reads as follows: . . .

The online Record has been corrected to read: BUSINESS MEETING S. 2617, to increase, effective as of December 1, 2008, the rates of compensation for veterans with service-connected disabilities and the rates of dependency and indemnity compensation for the survivors of certain disabled veterans, with an amendment in the nature of a substitute; and

An original bill to provide technical corrections to S. 22, the Post 9/11 Veterans Educational Assistance Act of 2007.

The online Record was corrected to read: Messages from the House: Pages S6325–26 Measures Referred: Measures Placed on the Calendar: Page S6326